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1. Llamamos R a extraer la bola roja, A a obtener la azul y en el cuadro adjunto vemos
las probabilidades de los sucesos R y A para cada una de las 3 urnas,
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La probabilidad pedida es P(A/R). Utilizando el Teorema de Bayes obtenemos:

P(B) - P(R/B)

PO = 5 - P@/A) + PB)  P(R/B) + PC) PR/C)

x+y =100

x—05-y =805 } X = respuestas correctas (87) e y = respuestas incorrectas (13)

3. Las dos funciones se cortan en los puntos x=-2 y x=0.



3 UNIBERTSITATERA SARTZEKO  PRUEBAS DE ACCESO A LA
PROBAK 25 URTETIK GORAKOAK  UNIVERSIDAD PARA MAYORES
o . DE 25 ANOS
el e
el Pais Masro 2019ko MAIATZA MAYO 2019
GIZARTE ETA OSASUN MATEMATICAS PARA LAS
ZIENTZIETARAKO CIENCIAS SOCIALES Y DE
MATEMATIKA LA SALUD

o
j (—x?+4— (2x+4))dx

0
= j (—x?—2x)dx

[ x3 2;&:2] °

3 2 ],
(3 3)_ 16 — 24
3 2/ 6

4
= |— -
3

|l oo o

4. a) Hallamos la derivada primera y calculamos sus raices, estos seran los puntos a
estudiar f'(x) = 3x%2 — 6x ,por tanto x = 0 y x = 2. Realizamos la 22 derivada, y
calculamos el signo que toman en ella los ceros de derivada primera.

Como f"(x) = 6x-6, f'(0) = -6, Maximo en x=0, f" (2) = 6, Minimo en x=2.

b)

a) pl60 <X <75 =p (=2 <z <=0 =

=p(-333<2Z<167)=p(Z<167)—[1-p(Z<333)] =
= 0,9525 — (1 — 0,9996) = 0,9521

0,9521 - 500 =
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b) p(X >90) =p (Z > 90;70) =p(Z > 6,67)
1—p(Z>6,67)=1—1=0
0-500=0
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CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION

—

El examen se valorara con una puntuacion entre 0 y 10 puntos.

2. Todos los problemas tienen el mismo valor: hasta 2 puntos.

3. Se valora el planteamiento correcto, tanto global como de cada una de las
partes, si las hubiere.

4. No se tomaran en consideracion errores numéricos, de calculo, etc., siempre que
no sean de tipo conceptual.

5. Las ideas, graficos, presentaciones, esquemas, etc., que ayuden a visualizar
mejor el problema y su solucién se valoraran positivamente.

6. Se valora la buena presentacién del examen.

Criterios particulares para cada uno de los problemas

Problema 1 (2 puntos)
Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e Planteamiento del problema por medio del diagrama en arbol o similar (0,75
puntos)
e Resolucion adecuada del problema (1,25 puntos)

Problema 2 (2 puntos)

Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e Planteamiento del problema (1punto)
e Solucién del mismo (1 punto)

Problema 3 (2 puntos)

Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e Dibujo del recinto y obtencién de los puntos de corte (1 punto)
e Aplicacion del Teorema de Barrow. (0,25 puntos)
e Exactitud de los calculos realizados. (0,75 puntos)



Lol E e ETEY

UNIBERTSITATERA SARTZEKO PRUEBAS DE ACCESO A LA
PROBAK 25 URTETIK GORAKOAK  UNIVERSIDAD PARA MAYORES

Univaersidad Euskal Herrikc DE 25 ANOS
del Pais Vasco  Uniberisilatea 2019ko MAIATZA MAYO 2019
GIZARTE ETA OSASUN MATEMATICAS PARA LAS
ZIENTZIETARAKO CIENCIAS SOCIALES Y DE
MATEMATIKA LA SALUD

Problema 4 (2 puntos)
Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e Derivacién correcta de la derivada (0,5 punto)
e Discusién de los intervalos de crecimiento y obtencién de puntos criticos (1
punto)
e Dibujo aproximado (0,5 puntos)

Problema 5 (2 puntos)
Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e (Calculos asociados a la distribucién normal y la probabilidad pedida (1 punto
por cada una)

Problema 6 (2 puntos)

Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
e a) (1 punto)
e b) (1punto)

CORRESPONDENCIA ENTRE LAS PREGUNTAS DE LA PRUEBA Y LOS
INDICADORES DE CONOCIMIENTO

Pregunta Indicador de conocimiento
3.7y 3.9
1.4y15

212y 2.13
2.8;29y2.11
3.6
3.9
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